&

SNW' N1 N @
J1'NN Twn




B

_QLMU.DJO.MULQJJSMLSCUJLQ.O :
sbwio plis lg jomS ai,)lao ©




=
Yasaxll o=z l =y o










c
. _:_~.;.:~_-; g : ‘

- slivial oS M@\@W Doyeriials hansll S 1]
— < 1 - plaoll

3<4 :Q‘ﬁ:y




] e |
] r:'.-;..:
CRC I ..
. ":‘:I’.:T’ ‘ri-.'m:*o--
I S l s ..
}‘b !;.:_l..l.l .

PIRR S R ERPS P21 SEWSRFR | RO < | W M\wlf 5
c o 1 o uSkises,
7>4 4 03’7 1: Widys,




¢
1=).ul£"
Ol aslio < Sl o 05 13)
1 < S
.ulsuLu >,m11|1awum>|

11







N =
N =

O gbdia Cpdual Jo Lilaa

10



Jibial) s Y Ly Lo
ayglude pludl &) I

i B i B
‘—’ _ 2 ‘ 2
i B i B i B i B

11










NS o~ | X

<Tlo oD

14









il sl bl silly , aloVsSidl palar JoVl 5
5 eS| ZJ'SJ Leiz| «dSlg , =S 1—80cu£«u.15

€€ ST ST o

17




g ailS) (i) sl e ailS) () sl
3 10

J > ;

18



Vo s

()]
i




20



dgluio Lgilolie jguS & f8a

| 3
Toml) e M%LJ\ Sy, al¥sSall palag N 28451
UGG g sl calSly, 8 W S

€ AS) i) e

21



(1 C
U9

= =
8 B8

- .




(C

3(5
S S

23



3
e allS) G ) 3

0|l

S 5

—(—

S 3

24




LN
(Q\







2
3

2 2

_<_

55 03




2 2
—  —
> =

28




0 2 1
5
| | | |
0 2 1
3
2 2

_ﬁ_

S 3







i
o™










	Slide 1
	ماذا سنتعلم اليوم؟؟
	ماذا يجب أن نحضر للحصة؟
	تعلمنا سابقاً
	Slide 5
	الكسر الأصغر من 1 صحيح:
	الكسر الأكبر من 1 صحيح:
	Slide 8
	هيّا لنبدأ
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	هيا نتمرّن :
	مقارنة كسور مع 1 صحيح
	هيّا لنرسم:
	اذا كان بسط الكسر اصغر من مقامه فان الكسر اصغر من 1 صحيح
	Slide 20
	Slide 21
	Slide 22
	Slide 23
	الطريقة الثالثة
	اذا كانت المقامات متساوية فان الكسر الاكبر هو صاحب البسط الاكبر
	مقارنة كسور ذات بسوط متساوية
	الطريقة الاولى
	الطريقة الثانية
	الطريقة الثالثة
	قاعدة
	تمرن : ضع اشارة < او >
	تلخيص واستنتاج :
	لنتدرب أكثر

